
Protokół Nr 7/2025 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa 

Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 29 grudnia 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. Mickiewicza 

2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie: 10:02, zakończenie: 10:33. 

Przewodniczyła: Magdalena Sadanowicz - Przewodnicząca Komisji Finansów 

Protokołował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni: 

Członkowie Komisji – jak w liście obecności. 

Osoby spoza Komisji – jak w liście obecności. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

4. Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 2026-2040. 

5. Wolne wnioski. 

Przebieg obrad: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku. 

Brak uwag do porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja Rolnictwa jednogłośnie przyjęła porządek obrad, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie protokół z poprzedniego 

posiedzenia. 

Radni jednogłośnie protokół z poprzedniego posiedzenia, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu. 

Ad 3 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 



Radny Andrzej Kirpsza zapytał dlaczego zaszła zmiana i nie ma wydatków niewygasających, a zamiast 

tego inwestycje są przenoszone do WPFu. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że jest to bezpieczniejszy krok, aby przenosić 

inwestycje do WPFu. 

Radny Andrzej Kirpsza zapytał czy Gmina Sokółka podejmuje kroki w celu pozyskania środków na 

budownictwo ciepłownicze. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz przedstawił kroki podjęte przez MPEC w celu pozyskania 

środków na ten cel. 

Radny Andrzej Kirpsza zapytał o siłownię w Starej Kamionce oraz o remizę w Słojnikach. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że odnośnie siłowni w Starej Kamionce 

proponuje, aby porozmawiać podczas sesji. 

Radny Karol Krokos przytoczył rozmowę z Dyrektor SOK Barbarą Maj w sprawie umożliwienia 

umiejscowienia siłowni w filii SOK w Starej Kamionce. 

Radny Tomasz Tolko zapytał czy nie uda się ukończyć inwestycji Gminnego Centrum Przesiadkowego 

do końca roku. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz przedstawił jak wyglądają odbiory. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie autopoprawkę. 

Komisja 3 głosami „za” i 3 głosami „wstrzymującymi” przyjęła autopoprawkę. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja 5 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 2026-2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie autopoprawkę. 

Komisja 5 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” przyjęła autopoprawkę. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja 5 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 5 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

Protokołował:        Przewodniczyła: 

Bartłomiej Klim       Magdalena Sadanowicz 

 


